
HPV-syndromet lig myalgisk encefalopati

HPV-syndromet indgår i myalgisk encefalopati (ME). Jeg var bange for at komme med den udmelding i min 
første artikel, i ugeskriftet den 07.10, fordi funktionelle lidelser ikke skulle sætte deres klamme hænder på 
bivirkningsofrene. Det er de, så vidt jeg er informeret, desværre allerede begyndt på. Funktionelle lidelser er 
en katastrofe for landets borgere, fordi det er en diagnoseskraldespand, der uden hold i virkeligheden 
konverterer ME til en psykisk lidelse.

Myalgisk encefalopati er en somatisk anerkendt diagnose af WHO med diagnosekoden ICD10:G93.3, som er 
anerkendt i flere lande i verden, specielt Norge arbejder intenst med sygdommen, se vedlagte link: 
http://www.me-foreningen.dk/images/stories/me-cfs/pdf/Diagnosticering/me-udredning_norge.pdf

Sundhedsstyrelsen, Kræftens Bekæmpelse og Statens Seruminstitut var i ekstase fredag den 11.10.2013, 
fordi den længe ventede artikel "Autoimmune, neurological, and venous thromboembolic osv." kom i "British 
Medical Journal", de spredte stolt nyheden i landets presse, "HPV vaccinen er ufarlig".

Ved gennemlæsning af artiklen har de håndplukket nogle sygdomme, som ikke har noget med ME at gøre, 
så derfor mener jeg ikke, artiklen beviser noget som helst.

Uanset lødigheden af BMJ-artiklen ændrer det ikke ved det faktum, at vaccinen er helt unødvendig og 
overflødig, men meget giftig. 26 dødsfald i USA og mange tusinde bivirkningsramte kvinder er vaccinens 
registrerede ofre indtil videre.

Sundhedsstyrelsens oplysninger i "Rationel Farmakoterapi" om HPV starter som et skønmaleri med bred 
pensel, men løb helt ud i sandet. Konklusionen er skråsikker, men fejlagtig!

Sundhedsstyrelsen svarer som sædvanlig ikke på de stillede spørgsmål i min artikel af 21.10.2013, og de 
fifler fortsat med tallene.

I perioden 27.08.2013 til den 09.09.2013 er der anmeldt 50 sager om bivirkninger af HPV, hvilket svarer til 4 
om dagen, og vi vil således hurtigt nå op over 1000 bivirkningsramte. Jeg kan ligeledes forstå, at 
Sundhedsstyrelsen definerer alvorlige bivirkninger anderledes, end hvad rimeligt er. Jeg vil mene, en person, 
der har to-tre sygedage om ugen, er alvorlig ramt af bivirkninger. Jeg mener derfor, at det totale antal 
indberettede bivirkninger skal betragtes som alvorlige. Ingen vil indberette kløe, rødme eller hovedpine som 
en bivirkning.

Personligt har jeg altid været for vacciner, men ved Gardasil sætter jeg grænsen, indtil den er frikendt for at 
kunne udløse ME. Hvis nogen er interesseret i at se og/eller tale med folk, der er ramt af ME, udløst af 
Gardasil, kan de gå på Facebook: 1) Bivirkninger ved livmoderhalskræft vaccine og 2) HPV bivirkningsramte.

Sanofis direktør Mads Damkjær skriver til Christianborgs Sundhedsudvalg bl.a.: "This new evidence about 
the quadrivalent HPV vaccine firmly indicates that concern about vaccine related adverse events is not a 
rational reason to forgo this potentially lifesaving vaccine". Dette er ikke en livsreddende vaccine. Skrab af 
livmoderhalsen er livsreddende.

Jeg synes fortsat Gardasil skal trækkes tilbage, og så skal vi vente på, at der bliver fremstiller en vaccine, 
der 100% dækker HPV, og som er ugiftig.
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